

School Board

CANDIDATE QUESTIONS

Name: Donna J. Hopwood

School District Number: 186 sub 4

Question 1) Should biological males who identify as female be able to use the girls bathrooms and locker rooms?

Answer: Absolutely not. Boys should go to locker rooms and bathrooms for boys, and visa versa. It's not only uncomfortable for all but its also not safe.

Question 2) Should school staff use the preferred pronoun and first name of a child who identifies as the opposite gender they were born with?

Answer: The pronoun issue should not even be brought up in school. School should recognize children with the gender and name they were born with.

Question 3) Should biological boys compete against biological girls in school sports?

Answer: As long as boys stay on boys teams and girls on girls teams, and the sport would be conducive for that to happen.

Question 4) Should students and employees be forced to mask and get vaxxed to attend government schools?

Answer: NO

Question 5) Should children be taught there are more than two genders?

Answer: NO

Question 6) Should families be able access a portion of state education funding to use for educational expenses, including private school tuition, tutoring, curriculum, and supplies?

Answer: The money should follow the child. It would also make public schools step up as far as standards. People would go where the education and policies were best.

Question 7) Do you support or oppose Governor Pritzker's plan to increase Illinois taxpayer-supported education funding by 6.2% in 2024?

Answer: No. He is aiming the taxpayer money in the wrong places. Its mostly to push the agenda of the deep state and and fund administration, and indoctrinated colleges.

Question 8) To increase equity, should school districts eliminate honors classes?

Answer: I think honor classes are important. it sets standards and give the children a goal to work for.

Question 9) Should school nurses or other school staff be prohibited from helping students obtain an abortion during or after school hours?

Answer: School staff should not facilitate this in any way shape or form. Abortion should not be encouraged.

Question 10) Should school administrators be required to notify the parents of students who have expressed concerns about their gender identity?

Answer: Yes, parents need to be brought into ALL issues concerning their children.



P.O. Box 876 | Tinley Park, IL 60477

708-781-9328 | ContactUs@illinoisfamily.org | illinoisfamily.org